

**Odpovede na interpelácie poslancov z VIII. MZ konaného 18.12.2018**

**p. poslanec Pavlík**

dal do pozornosti mail od poslanca Vričana, ktorý navrhol, aby poslanci mali rovnaké mailové adresy napojené na mesto, čo by mohlo pomôcť styku s občanmi. Mailová adresa by bola v tvare: meno a priezvisko [poslanca@turciansketeplice.sk](mailto:poslanca@turciansketeplice.sk), ktorá by boli zverejnená aj na stránke mesta. Mailová adresa by bola presmerovaná na adresu, ktorú poslanec bežne využíva. - **prednosta.**

**Odpoveď:**

Všetci poslanci majú zriadené požadované mailové schránky.

---

**p. poslanec Gabriel**

Požiadal o informáciu či v mestskej časti Dolná Štubňa bola riešená kanalizačná prípojka k pánovi Simonidesovi a k p. Vlčkovi. (od p. Vlčka až ku materskej škole). Má vedomie, že v roku 2017 nebola v projektovej dokumentácii. Súčasný stav je taký, že aj materská škola je napojená na žumpu – **OPaRM.**

**Odpoveď na MZ:**

V rámci výstavby verejnej kanalizácie z fondov EÚ, ktorú realizovala TVS a.s. Martin v roku 2016 bola súčasťou projektu kanalizačná vetva po rod. dom p. Vlčka, ako je aj v súčasnosti vybudovaná. Úsek od p. Vlčka po MŠ nebol súčasťou PD a nebol teda riešený. Mesto opakovane podalo žiadosť o rozšírenie kanalizačnej vetvy z prostriedkov TVS a.s. v roku 2017 aj 2018. Zatiaľ bezúspešne.

---

Chýba mu v rozpočte položka mestský rozhlas – modernizácia, rekonštrukcia alebo výmena, je v takom stave, že neplní svoj účel – **OPaRM.**

**Odpoveď:**

V rozpočte mesta bola pre rok 2019 schválená okrem bežnej údržby len čiastka 3000,€ na nátery stĺpov VO a rozhlasu. OPaRM požadovalo zahrnúť do rozpočtu aj čiastku 15 000 na rekonštrukciu VO a rozhlasu. Táto požiadavka nebola z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov schválená.

---

Žiada vykonať ohliadku a cintoríne za účasti CHKO za účelom posúdenia výrubu stromov – **OPaRM.**

**Odpoveď:**

OPaRM požiadala zástupcu CHKO a účasť na obhliadku.

Žiada, pred začiatkom zimnej údržby informovať občanov, aby parkovali motorové vozidlá vo dvoroch – **MsP**.

**Odpoveď:**

MsP počas zimnej sezóny monitorovala kritické miesta, kde v minulosti vznikal problém s parkujúcimi mot. vozidlami. V decembrovom čísle TZ 2018 bol publikovaný článok, ktorý informoval majiteľov mot. vozidiel, aby počas zimnej údržby nebránili mechanizmom pri odstraňovaní snehu a aplikácii posypového materiálu. Prostredníctvom mestského rozhlasu boli občania mesta MsP TR viackrát oboznámení s problematikou zimnej údržby. Každý príslušník MsP si vo svojom priradenom obvode rozniesol upozornenia vodičom brániacim v zimnej údržbe. Nedisciplinovaní vodiči boli osobne upozornení hliadkou MsP.

---

Žiada o informáciu, či pri uskutočnení stavieb vieme odkontrolovať realizáciu, kto dielo vykonáva a za akých podmienok ( uviedol prípad p. Kadlčíka, ktorý dal rekonštrukciu chodníka pred kúpaliskom realizovať subdodávateľskej spoločnosti z Ružomberka) – **HK, OPaRM**.

**Odpoveď na MZ:**

Vedúci OPaRM: uviedol, že v roku 2018 pán Kadlčík s Mestom Turčianske Teplice nemal uzatvorenú zmluvu o dielo. Chodník na ul. Hájskej pred kúpaliskom realizoval p. Kadlčík pre spoločnosť Slovanet. Investorm diela bola spoločnosť Slovanet.

**Doplnené vedúci OPaRM:**

Spoločnosť AQUAREL s.r.o. Vrútky, ktorej konateľom je p. Kadlčík, disponuje oprávnením vydaným Slovenskou komorou stavebných inžinierov na realizáciu pozemných stavieb. Z tohto dôvodu spĺňa ako uchádzač podmienku technickej spôsobilosti v súlade s ust. zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní. V prípade, že si zhotoviteľ priberie k realizácii zákazky poddodávateľa, je povinný zabezpečiť aby boli splnené ostatné zákonné predpisy , t.j. práca musí byť legálna (na zmluvu, resp. dohodu, resp. živnosť), hlavný dodávateľ musí zabezpečiť preškolenie bezpečnosti práce , odvody do poisťovní a pod. Toto sú ale povinnosti, ktorých dodržiavanie kontrolujú ostatné štátne orgány (nie samospráva, nakoľko na toto nemá kompetenciu).

---

## **p. poslanec Kováč**

Žiada o otvorenie čakárne na železničnej stanici pri príjazde prvých ranných autobusov prichádzajúcich z okolitých dedí a odjazde posledných spojov. Otváracie hodiny čakárne sú momentálne 6.05-17.40. Posledný vlak z Turčianskych Teplíc odchádza 23.15 , ľudia musia čakať na stanici. Turčianske Teplice sú kúpeľné mesto. Máme mestskú políciu, štátnu políciu, keď treba riešiť bezdomovcov, ktorí sa do čakárne uchylujú – **OPaRM**.

**Odpoveď:**

Dňa 28.12.2018 bol zaslaný list ŽSR s návrhom zmeny otváracích hodín od 05,00 do 20,30.

---

**p. poslanec Kluska**

Obrátili sa na neho občania – pri ZŠ Školská sa robí rekonštrukcia oplotenia, plot podľa občanov patrí na cintorín a nie na oplotenie školy. Natrie sa plot na inú farbu, alebo ostane čierny? – **konateľ TS.**

**Odpoveď:**

**Plot je pozinkovaný a farebné prevedenie ostane čierne.**

---

**p. poslanec Tribulík**

Občania žiadajú zvýšiť hliadkovanie MsP na sídlisku Horné Rakovce vo večerných hodinách – **MsP**

**Odpoveď:**

**Na sídlisku HR bola vo večerných hodinách zvýšená obchádzková činnosť a boli stanovené pravidelné kontrolné body so zameraním sa na verejný poriadok a monitorovanie uvedenej lokality.**

---